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měsíčník pro občany města Nový Jičín
Červen 2026  •  zdarma

V Beskydské ulici 
v Žilině se začíná 
budovat nový chodník 
a vodovod
V novojičínské místní části Žilina 
se začíná budovat nový chodník 
a vodovod. V březnu už dělníci v místě 
stavby vykáceli náletové dřeviny. 
Samotné stavební práce vypukly 
na konci dubna.

Venkovní bazén se
po rekonstrukci
návštěvníkům otevře 
na Den dětí
Koupaliště v Novém Jičíně po rok trvající 
rekonstrukci opět přivítá návštěvníky. 
Své brány poprvé otevře v pondělí 
1. června a letošní koupací sezónu tak 
zahájí na Den dětí. V tento den bude 
vstup pro všechny děti do 18 let zdarma. 

Město opravuje tři
historické domy
v městské památkové
rezervaci (str. 4)

Začátek prázdnin
přivítáme hrou (str. 6)

Pohled z věže nového tobogánu na zrekonstruované novojičínské koupaliště, které se po roční modernizaci 
otevře veřejnosti 1. června na Den dětí. Areál nabídne nové atrakce, vířivky i moderní detekční systém tonutí.
� Foto: Petr Horák
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Lávka pro pěší v Žilině se musí zbourat, je v havarijním stavu
Kvůli havarijnímu stavu byla uzavřena lávka přes řeku Jičínku v Ži-
lině, v místní městské části. Lávka pro pěší, která spojuje ulice 
Beskydská a Na Poříčí, se bude demolovat a výstavba nové se 
připravuje na příští rok. Obyvatelé rodinných domků v ulici Na Po-
říčí se ke svým nemovitostem dostanou po 300 metrů vzdáleném 
mostě, který je určen i pro automobilovou dopravu.
Na stávající lávce se v roce 2025 propadla část vozovky. Pracovníci 
odboru správy majetku nechali díru provizorně zakrýt ocelovým 
pojezdným plechem. „Přestože je lávka určená pouze pro pěší, 
bohužel se stávalo, že i přes zákaz po ní jezdily motorky nebo čtyř-
kolky. Z bezpečnostních důvodů jsme nuceni přemostění uzavřít 
a následně zdemolovat,“ uvedl Roman Španihel z oboru správy 
majetku.
Radnice zvažovala, že by novou lávku kvůli blízkosti silničního 
mostu už nestavěla. „Místní osadní výbor ale vybudování nového 
přemostění jednoznačně podpořil. Proto jsme zadali zpracování 
projektové dokumentace, která bude hotova v září letošního roku. 
V příštím roce navrhneme realizaci do rozpočtu města, a pokud 

bude schválen, bude na stejném místě postavena lávka nová,“ řekl 
Španihel.
V březnu proběhla opakovaná prohlídka mostku, která zjistila, že je 
v havarijním stavu. „Na základě výsledků diagnostiky stavby nám 
autorizovaný mostní technik doporučil lávku co nejdříve uzavřít 
a my jsme požádali silniční správní úřad o vydání rozhodnutí k je-
jímu uzavření, a to bez náhrady. Lávka vede k několika rodinným 
domům a chatám, a do doby, než se postaví nová, budou občané 
muset využívat nedaleký silniční most,“ dodal Španihel.
Město Nový Jičín má v majetku téměř 80 mostů, lávek a propustků, 
o které se musí starat. V roce 2022 úředníci zpracovali pasport most-
ních objektů, který průběžně aktualizují. „Do běžné údržby mostů 
ročně vynakládáme přibližně 1,5 milionu korun. Investice do most-
ních objektů jsou ale podstatně vyšší. Vloni jsme proinvestovali 
31,5 milionu korun, letos by to mělo být 28 milionů korun. Jenom 
výměna mostu přes říčku Grassmanku v ulici Dolní brána, která právě 
probíhá, nás bude stát 21,5 milionu korun,“ zdůraznil starosta města 
Stanislav Kopecký.� Marie Machková, tisková mluvčí

Zástupci města, Českého svazu bojovníků za svobodu, členové Česko-
slovenské obce legionářské a dalších organizací a spolků i občanské 
veřejnosti si 6. května připomněli 81. výročí konce druhé světové války 
v Evropě a osvobození města Rudou armádou. Foto: Marie Machková

Známe osobnosti města za rok 2025
Novojičínská radnice vyhlásila osobnosti města, které se v uplynu-
lém roce v oblasti sportu, vzdělávání, kultury, podnikání a v sociální 
a zdravotnické sféře nejvýrazněji zasloužily o rozvoj města. Poprvé 
byl oceněn také výjimečný počin za záchranu života. Třináct jednot-
livců a kolektivů si z Beskydského divadla, kde se 23. dubna usku-
tečnil slavnostní ceremoniál, odneslo skleněnou trofej, pamětní list 
a poukázku na nákup knihy nebo sportovního vybavení.
Ocenění byla udělena v  jednotlivých kategoriích následovně: 
ve sportu byla v kategorii mládeže do 20 let oceněna Leila Ludmila 
Mareček, v kategorii dospělých Petra Saksa Pístecká a Petr Kalina, 
mezi trenéry a funkcionáři Milan Urban a titul Rytíř sportu získal 
Adolf Nytra. Ve vzdělávání byli oceněni Jan David jako výrazná 
pedagogická osobnost v základním školství a Ilona Šustalová 
v oblasti středního školství. V kultuře byla oceněna Alena Svobo-
dová jako osobnost v kulturní oblasti, Literární klub při Městské 
knihovně Nový Jičín jako kolektiv v kulturní oblasti a projekt Tam-
tudy 13. 9. 2025 jako výjimečný počin v kulturní a volnočasové 
oblasti. V sociální a zdravotnické oblasti byla oceněna Alexandra 
Salamonová za výjimečný čin a Miroslav Merenda za dlouholetou 
činnost. V oblasti podnikání byl oceněn Bronislav Honzek a v ka-
tegorii výjimečný počin Jiří Adámek. �
� Marie Machková, tisková mluvčí
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Město ocenilo nejlepší strážníky
Město Nový Jičín ocenilo strážníky, kteří v loňském roce vykazovali 
nadstandardní pracovní výsledky při plnění služebních povinností. Sta-
rosta Stanislav Kopecký spolu s ředitelem Městské policie Nový Jičín 
Danielem Rýdlem jim předali čestné uznání a pamětní medaili. Strážníky 
navrhovali na ocenění velitelé jednotlivých směn. U zdejší městské po-
licie pracuje 30 strážníků a dva civilní zaměstnanci.
„Dnešní slavnostní ceremoniál je oceněním těch nejlepších, ale také 
poděkováním celému kolektivu. Náš tým, jehož věkový průměr je 44 roků 
a řada policistů má za sebou 30 i 35 let praxe, je profesionální, zkušený 
a stabilní. Všechna místa na služebně máme dlouhodobě obsazena, 
čímž se lišíme od velké řady měst a obcí v republice,“ řekl ředitel Měst-
ské policie Nový Jičín Daniel Rýdel. U strážníků, kteří byli oceněni, se 
nejčastěji zmiňovala jejich vysoká profesionalita, mimořádné pracovní 
nasazení, precizní plnění úkolů a kolegialita.
„Městská policie řeší krizové situace, nehody, pomoc seniorům, každý 
den hlídá přechody pro chodce, aby děti mohly bezpečně dojít do škol. 
Její záběr je obrovský. Daří se jí udržovat rovnováhu mezi represivní 
stránkou a prevencí. Velký význam má osvětová a vzdělávací práce, 
kterou odvádí na poli BESIPU, bezpečnosti silničního provozu. Dokonce 
se na nás obracejí okolní obce, které městskou policii nemají, aby naši 
strážníci na základě veřejnoprávní smlouvy sloužili i na jejich území,“ 
uvedl starosta města Stanislav Kopecký.
Oceněnými strážníky byli Patrik Kučerík, Pavel Bartoš, Marek Kopeček 
a Pavel Boháč. � Marie Machková, tisková mluvčí 

V Beskydské ulici v Žilině se začíná budovat nový chodník a vodovod
V Novojičínské místní části Žilina se začíná budovat nový chodník a vo-
dovod. V březnu už dělníci v místě stavby vykáceli náletové dřeviny. 
Samotné stavební práce vypukly na konci dubna. Radnice za obě díla 
zaplatí 38,3 milionu korun a na obě akce se jí podařilo zajistit dotace. 
Na přelomu října a listopadu by mělo vést Beskydskou ulicí, v úseku 
od Pstružího potoka k hranici obce Životice u Nového Jičína, 600 metrů 
chodníku a téměř 800 metrů nového vodovodního řadu.
„Nyní se staveniště zaměřuje a vytyčují se inženýrské sítě. Jde o finančně 
i technicky náročnou stavbu. Chodník se musí zasadit do svahu, který bu-
dou zpevňovat dvě opěrné zdi v celkové délce 103 metry a výšce 1,7 metru. 
V místě příkopu se musejí postavit zemní opěrné stěny v celkové délce 
asi 350 metrů a téměř 400 metrů dlouhé odvodnění,“ vysvětlila Michaela 
Mrklovská z odboru rozvoje a investic. Kvůli pohybu dělníků byla na sil-
nici, v úseku, kde se pracuje, snížena rychlost na 30 kilometrů v hodině. 
„Následně bude v průběhu stavby jeden pruh komunikace uzavřen a řízen 
semafory. Zúžení však nebude delší než 150 metrů,“ dodala Mrklovská.
O bezpečný průchod celou obcí a kvalitní vodu usilovali Žilinští více 
než deset let. „Studie na prodloužení vodovodu byla zadaná už v roce 
2015, od roku 2020 máme i stavební povolení. O tři roky později jsme 
získali stavební povolení i na chodník. Několikrát se upravovala projek-
tová dokumentace, aktualizovaly se žádosti o dotace,“ řekl místosta-
rosta města Jaroslav Perútka. „Také bylo nezbytné, aby se obě akce 
realizovaly současně. Trasy těchto liniových staveb jsou z větší části 
shodné. Jde o nejnákladnější investiční akci města v tomto roce, “ doplnil 
místostarosta Václav Dobrozemský.
Velkou část nákladů pokryjí dotace. „Na chodníkové těleso by to měly 
být peníze z evropských fondů, z Integrovaného regionálního operačního 
programu. Prodloužení vodovodu by mělo být spolufinancováno Minis-
terstvem zemědělství. Přesné sumy se budou odvíjet od výše uznatel-
ných nákladů,“ upřesnil Dobrozemský. Nový chodník zajistí bezpečnou 
cestu pro pěší, zejména dětem docházejícím na školní autobus. Vodo-
vod umožní stabilní zásobování lokality kvalitní a kontrolovanou vodou.
„Tato část obce je jednou z mála oblastí na území města a jeho místních 
částí, která nemá vodovod. Občané jsou odkázáni na vodu ze svých 
studní, které je občas nedostatek a také neodpovídá hygienickým nor-

mám,“ uvedl místostarosta Ondřej Syrovátka. V Beskydské ulici, která 
tvoří hlavní průtah obcí, v úseku od Pstružího potoka až k obci Životice 
u Nového Jičína, také není žádný chodník. Komunikace je zde přitom 
úzká. Z jedné strany je lemována svodidly, za kterými je strmý svah, 
na druhé straně má opěrnou zeď. Chůze pro pěší je tady nebezpečná.
� Marie Machková, tisková mluvčí

Podnikej raz dva pokračuje
Po úspěšných workshopech a setkáních podnikatelského klubu 
se můžete těšit na další inspirativní setkání komunity podnikavých 
lidí. Čeká vás sdílení zkušeností, nové kontakty, praktické tipy 
i příběhy lidí, kteří se nebáli začít. Konkrétní termíny a novinky 
naleznete na webu: www.podnikejrazdva.cz. Buďte u toho s námi!
� Kateřina Nesrstová, Návštěvnické centrum

Foto: Marie Machková 

Venkovní bazén se po rekonstrukci návštěvníkům otevře na Den dětí
Koupaliště v Novém Jičíně po rok trvající rekonstrukci opět přivítá ná-
vštěvníky. Své brány poprvé otevře v pondělí 1. června a letošní koupací 
sezónu tak zahájí na Den dětí. V tento den bude vstup pro všechny děti 
do 18 let zdarma. Venkovní bazény mají nerezové vany, přibyly dětské 
atrakce, nový a delší tobogán a dvě vířivky s celoročním provozem. 
Novojičínský bazén je vybaven detekčním systémem tonutí AngelEye, 
který mají plovárny jako například v Los Angeles, Štrasburku nebo Oslu. 
Modernizace koupaliště přišla na 108 milionů korun.
„Dílo jsme už od zhotovitele převzali. Od stavebního úřadu máme roz-
hodnutí o povolení předčasného užívání stavby a zahájení zkušebního 
provozu za účasti návštěvníků. Zhotovitel bude rok monitorovat techno-
logická zařízení a odstraňovat případné vady a nedostatky,“ informoval 
Václav Dobrozemský, místostarosta města. Kromě nerezového prove-
dení bazénových van je na první pohled viditelný rozdíl mezi původním 
a nynějším tobogánem. „Současná skluzavka je o více než osm metrů 
delší, nejde o otevřené korýtko, ale o uzavřený tubus s prosvětlovacími 
obrazci,“ popsal Miroslav Klimpar z odboru rozvoje a investic.
Dětský bazének je dvouúrovňový, pro menší a větší děti, je oddělený 
splavem a doplněný zábavními prvky. Hned vedle bazénů přibyly dvě 

nové vířivky s masážními tryskami. Ty budou v provozu celoročně 
a přístup k nim bude i z vnitřního krytého bazénu. „Chodník k nim 
bude v zimě vyhřívaný. Ještě v průběhu letních prázdnin vybudujeme 
skleněné zádveří s brodítkem pro očištění nohou, aby lidé mohli na-
boso přecházet z vířivek do krytého bazénu,“ doplnil Klimpar. V areálu 
koupaliště je také nové veřejné osvětlení, sprchy a zeleň. 
„To nejnákladnější z celé stavby ale není vidět. Všechny filtry, akumu-
lační nádrže a technické zázemí jsou zabudovány v podzemí. Pod 
povrchem byla vlastně vystavěna nová řídící budova. 
Naprostým unikátem je detekční systém tonutí AngelEye, v pře-
kladu andělské oči, který monitoruje plavce ve velkém bazénu,“ řekl 
místostarosta. „Protože na dno bazénu je vlivem odrazů světla, vln 
a množství lidí špatně vidět, snímají aktivity plavců podvodní kamery. 
Systém AngelEye záběry vyhodnocuje a v případě nebezpečí utonutí 
vyšle akustický signál do zařízení, které má plavčík u sebe. V České 
republice je novojičínský bazén teprve čtvrtým zařízením, kde byl sys-
tém instalován, a je jediný v republice s délkou padesát metrů,“ dodal 
Alexandr Malyrz z firmy AKVAHELP METAL, dodavatele technologie 
venkovních bazénů. � Marie Machková, tisková mluvčí
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Cyklobusem pohodlně do Beskyd
I  v  letošním roce mohou cyklisté využívat oblíbený cyklobus 
na trase Nový Jičín–Beskydy, který zajišťuje pohodlnou dopravu 
na Pustevny, Bílou i Bumbálku. Linka bude v provozu do konce září 
a na jejím financování se společně podílí Nový Jičín, Kopřivnice, 
Příbor, Frenštát pod Radhoštěm a Rožnov pod Radhoštěm.
Autobus s cyklopřívěsem pojme až 24 jízdních kol včetně elektro-
kol. Cestu s kolem je možné rezervovat předem prostřednictvím 
rezervačního systému dopravce na: www.amsbus.cz. Podrobné 
jízdní řády, ceny jízdného i další informace včetně rezervací na-
leznete na webu města.� Libor Macíček, odbor dopravy

Setkání zástupců radnice a církví
Na novojičínské radnici proběhla tradiční schůzka vedení města 
se zástupci církví. Nejvíce se diskutovalo o sociální problematice 
a o péči o kulturní památky. Představitelé církví římskokatolické, 
evangelické a husitské se shodli s reprezentanty radnice, že v Novém 
Jičíně dlouhodobě funguje vzájemná spolupráce na nadstandardní 
úrovni, ať už jde o kulturní akce, sociální služby, ale i o cestovní ruch 
či veřejný prostor ve městě.
„Církve se pravidelně zapojují do programu Slavností města, spo-
lečně rozsvěcujeme adventní svíce, při různých příležitostech se 
sakrální památky zpřístupňují veřejnosti. Ve městě opakovaně pro-
bíhá Noc kostelů. Letos poprvé bude v jejím rámci uspořádána noční 
výprava do věže farního kostela Nanebevzetí Panny Marie, kterou 
jsme na základě smlouvy o výpůjčce zrekonstruovali a vytvořili jsme 
z ní turistickou atraktivitu města,“ řekl místostarosta města Václav 
Dobrozemský.
Římskokatolický farář a děkan Vojtěch Janšta poděkoval městu za do-
taci ve výši 200 tisíc korun na obnovu varhan ve Španělské kapli. „Vyso-
kou částkou jsme přispěli i na opravu varhan v kostele svatého Mikuláše 
v místní části Žilina. I tady se spojily síly města, církve, ale i farníků 
a kraje,“ dodal Jaroslav Perútka, místostarosta města. 
Starosta Stanislav Kopecký položil přítomným otázku, kam by umís-
tili zrestaurovaný soubor šesti soch pocházející z kaple Nejsvětější 
Trojice v Loučce. „Sochy z lipového dřeva byly napadené dřevokaz-
ným hmyzem. Jejich povrch byl oprýskaný, barva nátěrů se odlu-
povala. Akademický sochař a restaurátor pan Jakub Gajda obnovil 
jejich krásu a my nyní řešíme, kam sochy umístit. Do kaple v Loučce 
je kvůli špatným klimatickým podmínkách dát nemůžeme, a tak nyní 
leží v depozitáři muzea. Nejen kvůli nákladům, město za restauro-
vání sošek světců zaplatilo více než 250 tisíc korun, ale zejména 
kvůli historické a kulturní hodnotě bychom chtěli, aby je mohla vidět 
i veřejnost,“ vysvětlil starosta.
Farář Milan Koplík zastupující Církev československou husitskou přišel 
s nápadem, aby soubor soch byl součástí putovní výstavy. Místosta-
rosta města Ondřej Syrovátka podotkl, že jednou z možností v minu-
losti byla i varianta umístění soch v opravené věži kostela Nanebevzetí 
Panny Marie. Daniela Susíková, vedoucí odboru sociálních věcí, při-
pomněla propojení církví se sociálními organizacemi. „Charita, ADRA 
i Slezská diakonie jsou naši spolupracovníci a pomocníci v sociální 
práci. Představitelům církví zase patří poděkování, že dokáží našim 
klientům poskytnout životní jistoty a srozumitelně jim přiblížit smysl 
života,“ uvedla Susíková.� Marie Machková, tisková mluvčí 

Město opravuje tři historické domy v městské památkové rezervaci
Novojičínská radnice aktuálně opravuje tři velké měšťanské domy 
v městské památkové rezervaci. Dva z nich jsou přímo na Masa-
rykově náměstí, jeden v navazující ulici Dobrovského. Ve všech se 
rekonstruují střechy a krovy. V domě U Anděla se také budují dva 
nové byty, v domě na Masarykově náměstí 27/16 se renovují komíny 
a vnitřní schodiště. V budově na Dobrovského ulici 39/2 se mění 
výlohy, okna, vyspraví se a nově natře omítka. Za modernizaci všech 
tří nemovitostí zaplatí město 17 milionů korun.
Dům na ulici Dobrovského 39/2 je z uvedených nemovitostí největší. 
Je v něm sedm bytů a dva nebytové prostory. „Zasahuje až na Masa-
rykovo náměstí a tvoří jeho rožní stavbu. Na objektu musíme vyměnit 
nevyhovující střešní plášť a zateplíme ho. Stará okna a výkladní skříně 
nahradíme novými a zateplíme stěnu ve vnitrobloku. Součástí prací, 
které potrvají až do listopadu, je i oprava a nátěr fasády směrem 
do Dobrovského ulice i ze strany Masarykova náměstí,“ uvedla Mar-
kéta Hrstková z odboru rozvoje a investic.
Na podzim by měla skončit rekonstrukce domu na Masarykově ná-
městí 27/16. „Střecha je v havarijním stavu, takže se musí zhotovit 
nová. Z velké části se budou měnit i poškozené krovy. Sanací projde 
sedm komínů a vnitřní pískovcové schodiště. Jeho sešlapané části 
se vyříznou a do otvoru se vsadí nové kvádry ze stejného materiálu,“ 
popsal stavební zásah investiční technik Miroslav Klimpar. V tomto 
domě jsou čtyři bytové jednotky a dvě provozovny.
V památkově chráněném domě U Anděla na Masarykově náměstí 
42/26 by rekonstrukce měla skončit v červenci. „Práce začaly vloni 
na podzim. Opravila se část střechy, měnily se stropní trámy a upravo-
valy se vnitřní dispozice budovy. Zajistili jsme rozvody vody, elektřiny, 
plynu, topení a kanalizace. Díky tomu tady vznikly dva nové byty o roz-
loze 95,5 a 106,5 metru čtverečních,“ informovala Daniela Koričanská 

z odboru rozvoje a investic. „Nové byty bude mít ve správě bytový 
odbor, který je v nabídkovém řízení nabídne veřejnosti k bydlení,“ 
doplnil místostarosta města Václav Dobrozemský.
Město Nový Jičín má ve svém majetku 1 117 bytových jednotek, které 
spravuje bytový odbor. „Ten zajišťuje jejich údržbu a drobnější opravy, 
jako je odvlhčení zdiva, obnova klempířských prvků nebo instalace 
bezpečnostních kamer. Pro letošní rok jsme na tyto práce vyčlenili 
v rozpočtu 15,1 milionu korun. Velké a nákladnější rekonstrukce má 
na starosti odbor rozvoje a investic. Ten v tomto roce hospodaří 
s částkou 23 milionů korun,“ pokračoval Dobrozemský.�
� Marie Machková, tisková mluvčí

Unikátní výstava místních tvůrců

Přehlídka tvorby novojičínských výtvarníků v Žerotínském zámku 
přilákala rekordní počet zájemců. � Foto: Ivan Junášek

Ještě do 21. června potrvá unikátní výstava prací 11 regionálních 
umělců s vazbami na naše město, která byla 14. května zahájena 
v Nové galerii Žerotínského zámku. Představuje nejrůznější výtvarné 
techniky: olejomalbu, kresbu, akvarel, grafiku, tisk, autorské plakáty, 
plastiky i práce s broušenými kameny. Vedle realismu je zde zastou-
pena symbolická i abstraktní tvorba. 
Výjimečnost expozice spočívá nejen v různorodosti výtvarných prací, 
ale i v počtu vystavujících a jejich jednotlivých děl. „Obrazů, grafik 
a kreseb, spolu s ostatními artefakty, je okolo dvou set,“ odhaduje 
organizátorka výstavy a rovněž jedna z vystavujících Martina Sosí-
ková. Podařilo se jí shromáždit díla již zesnulých malířů Otakara Ze-
lenky a Karla Kordiovského, vedle stále aktivních výtvarníků Oldřicha 
Hyvnara, Miroslavy Janouškové, Antonína Gavlase, bratrů Jaroslava 
a Petra Vaňka, Jana Kroupy, Pavla Šimíčka, až po zástupce nejmladší 
generace Davida Segeti.
Vernisáž přilákala také nebývale rekordní návštěvu asi stovky zá-
jemců nejrůznějších věkových skupin. Hudebním doprovodem ji 
zpestřila skupina Švestka, za umělce poděkoval a předal kytici růží 
Martině Sosíkové učitel zdejšího gymnázia Oldřich Hyvnar.
„Je škoda, že nemůžeme výstavu prodloužit přes prázdniny, pro-
tože jsme limitováni termíny zápůjček některých prací a plánovanými 
opravami zámku,“ projevila lítost Martina Sosíková.
Využijte proto možnost zhlédnout tento výtvarný počin, který se určitě 
nebude několik dalších let opakovat. � Ivan Junášek
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Výsledky výzvy Do práce na kole 
Výzva Do práce na kole, která motivuje k bezmotorové dopravě, 
má za sebou další úspěšný ročník. Letos se do ní v Novém Jičíně 
zapojilo více než 130 účastníků. Nyní přichází čas ocenit ty nejak-
tivnější. Oceněny budou 3 týmy v kategorii Pravidelnost, z jednot-
livců pak obdrží ceny nejlepší muž a nejlepší žena v kategoriích 
Zelené kilometry a Zelené kilometry po svých. Kromě vyhlášení 
vítězů se mohou všichni účastníci těšit také na tombolu o deset 
hlavních cen. Chybět nebude ani vyhlášení fotosoutěže „Jsem 
v jednom kole a nestydím se za to!“, ze které budou vylosováni tři 
výherci. Slavnostní vyhlášení je naplánováno na sobotu 13. června 
od 9:30 hodin před budovou radnice. Děkujeme všem partnerům 
letošního ročníku.
� Lucie Kuběnová, koordinátorka Zdravého města

Odpoledne plné zábavy na Dni Loučky
V sobotu 13. června se v zahradě u Orlovny uskuteční tradiční Den 
Loučky. Program začne v 15:00 hodin a návštěvníci se mohou 
těšit na odpoledne plné zábavy pro děti i dospělé, které vzniká 
ve spolupráci s Rodinným centrem Mozaika. O večerní hudební 
program se postarají Dechovka Starojičané, kapela Lucie Revi-
val, novojičínská legenda Vesák a Kabát Revival Ostrava. Akce 
se uskuteční za každého počasí, občerstvení bude zajištěno. Sr-
dečně zve Osadní výbor Loučka společně s Jednotou Orel a spol-
kem Chovatelé.� Josef Hub, předseda osadního výboru

Ve Straníku se opravuje vodojem, který zásobuje místní část pitnou vodou
V novojičínské místní části Straník se začal opravovat vodojem, jehož 
součástí je akumulační nádrž a armaturní komora. Obě tyto části pro-
jdou kompletní stavební rekonstrukcí. Budou se opravovat a sanovat 
všechny betonové a zděné konstrukce, včetně veškerých rozvodů a in-
stalací. Radnice za renovaci vodojemu a montáž systému náhradního 
zásobování vodou, který po dobu probíhajících prací zajistí zásobování 
občanů pitnou vodou, zaplatí 8,7 milionu korun. Provizorní režim vyža-
duje, aby lidé šetřili vodou a v době rekonstrukce například nenapouštěli 
zahradní bazény a omezili zavlažování zahrad. Modernizované zařízení 
má být opět v provozu do konce srpna.
Vodojem byl ve Straníku vybudován na přelomu 80. a 90. let minulého 
století. Jeho stavební konstrukce, technologické a strojní vybavení je 
už zastaralé. „V pondělí 27. dubna jsme předali staveniště zhotoviteli. 
Zakázka je rozdělena do tří etap. V té první se namontuje systém provi-
zorních nádrží, které zajistí zásobování vody po dobu opravy vodojemu. 
Ve druhé proběhne samotná oprava vodojemu až po jeho kolaudaci 
a zprovoznění. Třetí část prací obnáší demontáž systému provizorního 
zásobování vody,“ uvedl místostarosta města Václav Dobrozemský.
Do vodojemu je pitná voda čerpána z objektu úpravny vody výtlač-

ným řadem. Akumulační nádrž uchovává vodu z úpravny a je zakrytá 
zemním valem. Armaturní komora s potrubními rozvody, armaturami, 
elektroinstalacemi a elektrovybavením zajišťuje provoz vodojemu. 
Stavební konstrukce vodojemu odpovídá stáří objektu, ale neodpo-
vídá současným normám a požadavkům na tyto stavby. „V podzemní 
částí vodojemu se budou v akumulační nádrži a armaturní komoře 
sanovat železobetonové konstrukce, nad stropem nádrže se opraví 
hydroizolace, včetně zateplení. Veškeré ocelové potrubí vodojemu 
se vymění za nerezové a doplní se automatický dávkovač chlóru,“ 
vysvětlila Kateřina Janečková z odboru rozvoje a investic.
Střecha nadzemní části vodojemu, která je nyní plochá, bude po zá-
sahu stavbařů sedlová s plechovou krytinou. Nová okna budou plas-
tová a dveře z nerezavějící oceli. Součástí prací jsou i úpravy zemního 
valu, který pokrývá akumulační nádrž a jeho opětovné ozelenění. 
„Svahy kolem vodojemu se zpevní opěrnými gabionovými stěnami. 
Přístupový chodník dělníci vydláždí betonovou dlažbou. Stavbu bude 
po rekonstrukci opět provozovat obec Hodslavice, která má s naším 
městem uzavřenou pachtovní smlouvu,“ doplnil místostarosta. �
� Marie Machková, tisková mluvčí

Začaly opravy výtluků po zimě
V Novém Jičíně začaly po zimě opravy výtluků na místních komu-
nikacích. Technické služby, které práce provádějí, mají na údržbu 
a drobné rekonstrukce cest v majetku města dva miliony korun. Velko- 
plošné opravy vozovek má na starosti odbor rozvoje a investic na no-
vojičínské radnici, který realizační firmu zajišťuje ve výběrovém ří-
zení. Ten má v letošním rozpočtu na silnice a chodníky šest milionů 
korun. Zatímco pracovníci technických služeb už na komunikacích 
pracují, s velkoplošnými rekonstrukcemi začne vysoutěžená firma 
v červenci. Město Nový Jičín má ve správě 120 kilometrů místních 
komunikací.
„Akutní opravy provádíme i v zimě, kdy používáme k vyplnění děr 
na vozovce studenou směs. Od dubna do podzimu pracujeme s tep-
lou směsí. Letos už jsme spotřebovali 20 tun materiálu a opravili jsme 
plochu o velikosti 114 metrů čtverečních,“ uvedl ředitel Technických 
služeb města Nového Jičína Pavel Tichý. „Asfaltové směsi v tomto 
roce zdražily o 20 procent. Museli jsme tomu přizpůsobit rozpočet. 
Rozhodně nebudeme snižovat rozsah oprav. Pracovníci postupují 
od centra města směrem k jeho místním částem,“ doplnil starosta 
města Stanislav Kopecký. 
Lokální zásah už dělníci provedli na Jugoslávské ulici, v Kojetíně, 
Loučce a v Bludovicích. V nejbližších dnech budu pracovat na ulici 
B. Martinů nebo Hoblíkově ulici. „Obyvatelé nám mohou i sami hlásit 
závady na vozovkách, a to buď přes web technických služeb, nebo 
prostřednictvím aplikace Nový Jičín v mobilu. V aplikaci jde jed-
noduše zadat popis závady, místo i fotografii a nahlásit třeba díru 
ve vozovce nebo jiný nedostatek,“ řekl vedoucí úseku místních ko-
munikací v technických službách Petr Nekoranec. 
O letních prázdninách začnou také velkoplošné rekonstrukce silnic 
v majetku města. „Plánujeme opravit ulici Valašskou včetně chod-
níku, část Slezské ulice nebo ulici Rybníčky,“ informovala Michaela 
Mrklovská z odboru rozvoje a investic.
� Marie Machková, tisková mluvčí

Seznamte se s Projekty pro město!
Již devátým rokem vyhlásilo město Nový Jičín výzvu Projekty pro Nový 
Jičín, v rámci které mohli občané a zástupci místních spolků během jara 
předkládat své návrhy na zlepšení života ve městě. Celkem bylo předlo-
ženo sedm projektů, z nichž šest po formální kontrole postoupilo k hod-
nocení jednotlivým odborům městského úřadu. Jedná se o tyto projekty: 
Centrum, kde to žije; Hückelovy vily II – revitalizace areálu; Naučná bylin-
ková zahrada; Revitalizace a rozšíření volnočasového prostoru ve Straníku; 
Svatomartinská houpačka a Zabezpečení sportovního areálu na Lam-
berku. Projekty, které po hodnocení odborů a případných potřebných 
úpravách postoupí do další fáze, budou jejich předkladateli prezentovány 
na veřejně přístupném jednání Komise Zdravého města a MA21. To se 
uskuteční ve čtvrtek 18. června od 16:30 hodin v aule radnice. Přijďte 
využít možnost seznámit se s letošními nápady Novojičíňáků. Projekt, 
který následně získá v podzimním hlasování nejvíce hlasů, bude podpořen 
částkou až 500 tisíc korun včetně DPH a bude realizován v průběhu roku 
2027.� Lucie Kuběnová, koordinátorka Zdravého města
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Jak pomáhá peer pečující?
Od května nově působí ve službě sociální rehabilitace RÚT Nový 
Jičín, kterou poskytuje Slezská diakonie, také peer konzultant – peer 
pečující. Tato pozice je určena především pro podporu blízkých a pe-
čujících osob, které doprovázejí člověka s duševním onemocněním, 
mentálním znevýhodněním nebo člověka na autistickém spektru.
Peer pečující nabízí porozumění situacím, které bývají pro pečující 
náročné, a doplňuje odbornou pomoc o sdílení zkušeností, povzbu-
zení i hledání praktických cest pro každodenní život. Nová služba 
zároveň připomíná, že pečující lidé na svou situaci nemusejí být sami.
Pozice peer konzultanta – peer pečujícího vznikla díky projektu 
„Mosty k zotavení: terénní tým pro klienty a pečující“, který je finan-
cován Moravskoslezským krajem.� Gabriela Lhotská, vedoucí

Dětský den na hřišti v Bludovicích
Osadní výbor Bludovice ve spolupráci s TJ Sokol Bludovice, 
městem Nový Jičín a dětskou skupinou MiniSvět Bludovice vás 
v sobotu 6. června od 14:00 do 18:00 hodin zvou na dětský den 
v Bludovicích. Můžete se těšit na virtuální realitu, skákací hrad, 
psí agility, disgolf a herní zónu s Fokusem. Těšíme se na vás na 
fotbalovém hřišti v Bludovicích. Veškerý program je pro návštěv-
níky zdarma.� Kamil Škarka, předseda osadního výboru

Nezapomeňte zaplatit za odpad a psy
Blíží se termín splatnosti místního poplatku za komunální odpad a po-
platku ze psů pro rok 2026. Oba poplatky je nutné uhradit nejpozději 
do 30. června. Poplatek jsou povinny uhradit fyzické osoby přihlášené 
v Novém Jičíně. Sazba poplatku za komunální odpad činí 840 korun. Výše 
poplatku ze psů se řídí platným sazebníkem zveřejněným na webu města.
Úhradu lze provést bankovním převodem na  účet města číslo 
19-326801/0100, složenkou na České poště nebo osobně na pokladně 
Městského úřadu na ulici Divadelní 1. Při platbě je nutné uvést přidě-
lený variabilní symbol, který zjistíte telefonicky, e-mailem nebo osobně 
na finančním odboru městského úřadu.
Informace k poplatku za komunální odpad poskytne Ivana Langerová, 
kancelář č. 111, tel.: 556 768 215, e-mail: ivana.langerova@novyjicin.cz. 
Informace k poplatku ze psů podá Sandra Krotil, kancelář č. 111, tel.: 
556 768 207, e-mail: sandra.krotil@novyjicin.cz.  �
� Ivana Langerová, odbor finanční

Ze Skalek na Čerťák se Smíchulí 
Od 30. dubna do 3. května byla na trase ze Skalek na Čerťák připra-
vili lektoři RC Smíchule čarodějnickou papírovou stezku pro rodiny 
s dětmi. Na děti čekaly úkoly, tajný kód k pokladu a na konci také 
bedna s malou sladkou odměnou. Kdo chtěl, mohl se nám zapsat 
i do stezkového deníčku. Počasí nám krásně přálo a my máme ob-
rovskou radost, že si tuto procházku užilo tolik rodin. Stezkou prošlo 
přes 280 dětí. Moc děkujeme za všechny krásné vzkazy od rodičů 
i dětí. Udělaly nám velikou radost a jsou pro nás tou nejhezčí odmě-
nou. Budeme se těšit, co zase napadne naši Smíchuli a Vendu.�
� Vendula Pavlicová

Za poznáním do Ekocentra Hubert

Foto: Sylva Mikušiaková

Děti z Mateřské školy Vančurova se vydaly na zajímavý výlet do Eko-
centra Hubert, které se nachází poblíž malebné hukvaldské obory. 
Na místo dorazily autobusem, kde je již očekávali zkušení lektoři a děti 
se po skupinách vydaly za poznáváním a objevováním přírody. V rámci 
edukačního programu se děti věnovaly třem hlavním tématům – hmyzu, 
vodě a životu v oboře. Program byl přizpůsoben věku dětí a probíhal 
především formou prožitkových a smyslových aktivit. Děti se blíže se-
známily například se zajímavým životem mravenců a poznávaly jejich 
způsob komunikace. Během procházky krásnou oborou hledaly zvířata 
v jejich přirozeném prostředí. Neméně zajímavou součástí programu 
bylo poznávání koloběhu vody v přírodě a objevování života v mokřa-
dech, kde děti získaly nové poznatky o vodních ekosystémech. Ná-
vštěva ekocentra tak významně přispěla k prohlubování vztahu dětí 
k přírodě a k uvědomění si důležitosti její ochrany. Významnou roli 
sehrála i spoluúčast města na financování tohoto programu, díky níž se 
mohly děti této akce zúčastnit. Výlet byl pro děti nejen poučný, ale i plný 
radosti, objevování a nových zážitků, na které budou dlouho vzpomínat.
� Sylva Mikušiaková, asistentka pedagoga

Trojlístek poznává dravé ptáky
Mateřská škola Trojlístek připravila 21. dubna pro děti environmen-
tální program, který je zavedl do fascinujícího světa dravých ptáků. 
Na školní zahradě ošetřovatelé představili tyto výjimečné tvory, sym-
boly síly, rychlosti a přizpůsobivosti – a to nejen v letu, ale i při kontaktu 
s člověkem. Děti měly možnost zblízka poznat celkem deset druhů 
dravců. Zábavnou formou se dozvěděly, čím se živí, jak loví, jakou roli 
hrají v přírodě i co je ve volné přírodě ohrožuje. Z programu byly děti 
nadšené. Pro mnohé byla velkou výzvou možnost dotknout se sovy 
nebo orla – někteří ji však s odvahou zvládli a za odměnu si odnesli 
domů pírko těchto vládců oblohy. � Simona Klosová, učitelka 

Dva dny plné divadla na Skalkách
Kamenné divadlo na Skalkách ožije 12. a 13. června už 29. ročníkem 
Divadelní dílny. Pátek bude patřit dospělým divákům. Těšit se mohou 
na originální humor, autorské divadlo i improvizaci. V programu vy-
stoupí mimo jiné Pavol Seriš se svou inscenací „Chutilo vám, páni?“. 
Studenti opavské univerzity představí autorskou tvorbu Alisy Smoliny 
„RAK“ a závěr večera bude patřit ženskému duu Ženy feat. Uhřík 
s improvizační show „No představ si!“.
Sobota nabídne pohádkový den pro děti a celé rodiny. Návštěvníci se 
mohou těšit na Divadélko Leonka a pohádku „U modré tůňky“, oblíbe-
ného „Psa Guráše“ v podání Divadla Sympathie Ostrava, netradiční 
„Strašfuňákovy pohádky“ i dobrodružného „Robina Hooda“. Součástí 
programu budou také výtvarné workshopy, aktivity skautů a večerní di-
vadelní stezka do pohádky, která návštěvníky přenese do dávných časů.
Páteční vstupenka navíc platí i na sobotní program. Více informací 
a předprodej vstupenek najdete na: www.kulturanovyjicin.cz. �
� Radka Filipíková, Městské kulturní středisko

Začátek prázdnin přivítáme hrou
Školní rok letos končí jindy než jsme zvyklí  – naposledy zazvoní už 
v pátek 26. června. Tradice novojičínského vítání prázdnin ale zůstává. 
A tak zveme všechny malé hráče, dobrodruhy i jejich rodiče na velkou 
zábavnou akci Vítání prázdnin – Hra začíná, která proběhne v úterý 
30. června od 14:00 hodin na Masarykově náměstí. Letošní program 
bude patřit hrám v nejrůznějších podobách, od kostek a kreativních ak-
tivit až po svět počítačových hrdinů. Děti se mohou těšit na workshopy, 
LEGO zónu, nafukovací atrakce, maskoty, fotokoutky i spoustu zábavy 
po celé odpoledne. A protože hra nemusí být jen na obrazovce nebo se 
stavebnicí, součástí programu budou také hudební a taneční vystou-
pení dětí, která připomenou radost ze hry na hudební nástroje i pohybu. 
Na pódiu vystoupí děti z novojičínských mateřských škol, přípravná 
oddělení ZUŠ Nový Jičín, tanečníci Zumby pro děti i žonglér Michal 
Tříska se svou show plnou triků a humoru. Chybět nebude ani oblíbená 
Smíchule s maskoty nebo večerní koncert skupiny Koberec. Jako letošní 
herní specialitu připravili organizátoři také promítání nového filmu Super 
Mario. Galaktický film v novojičínském kině za zvýhodněné vstupné 
50 korun. Přijďte s dětmi oslavit začátek prázdnin hravě, vesele a spo-
lečně. Hra začíná!  � Radka Filipíková, Městské kulturní středisko
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Deváťáci z Tyršky v ČT Ostrava

Kryštof a Adéla moderují zprávy. � Foto: Rudolf Balon 

Den Země na staré Komendě

Ve středu 23. dubna jsme ve sborovně Základní školy Jubilejní přiví-
tali pedagogy z pěti škol Moravskoslezského kraje, kteří přijeli sdílet 
zkušenosti a inspirovat se vzájemnou prací v rámci otevřené školy.
Úvod programu patřil pracovnímu bloku zaměřenému na čtenářskou 
a pisatelskou gramotnost a jejich využití při tvorbě revidovaných 
školních vzdělávacích programů. Pedagogové společně diskutovali 
o možnostech propojení gramotností s výukou i o tom, jak vybírat 
texty odpovídající věku žáků a vzdělávacím cílům jednotlivých hodin.
Po společné části následovaly otevřené hodiny přímo ve třídách. Hosté 
mohli navštívit čtenářské dílny i výuku zaměřenou na práci s textem 
v různých předmětech. Žáci během hodin vyhledávali informace, dis-
kutovali nad obsahem textů a učili se porozumět souvislostem.
Celé dopoledne se neslo v příjemné pracovní atmosféře plné spolu-
práce, sdílení zkušeností a inspirace. Hostující pedagogové ocenili 
otevřenost školy, aktivní zapojení žáků i možnost vidět moderní me-
tody výuky přímo v praxi.� Kamila Čekalová, učitelka

Otevřená škola na Jubce

V pondělí 27. dubna se na naší Základní škole Galaxie uskuteč-
nil inspirativní workshop „Zažij řemeslo“ pro žáky 7. a 8. tříd, který 
vedl Michal Baláž, zakladatel projektu Profi mentor řemesel. Cílem 
nebylo jen představit manuální práci, ale především ukázat mladé 
generaci, že poctivé řemeslo je cestou k úspěchu, svobodě i hrdosti.
Program nebyl klasickou přednáškou v lavicích. Michal Baláž s žáky 
sdílel svůj osobní příběh a praktické zkušenosti z praxe. Součástí 
programu byla i diskuse o tom, že k úspěchu v životě vede mnoho 
cest, a že i když člověk nevyniká v každém školním předmětu, může 
být ve svém oboru špičkou. Nechyběla ani praktická ukázka. Žáci si 
mohli na vlastní kůži vyzkoušet, co obnáší práce řemeslníka. Velký 
úspěch sklidila zejména společná stavba modelu střechy.
Volba budoucího povolání se pro žáky 7. a 8. tříd nezadržitelně blíží. 
Chceme jim podobnými akcemi ukázat, že i řemeslník je dnes od-
borník s hlubokými znalostmi, který může budovat prestižní kariéru 
a těšit se společenskému respektu.
Workshop měl vesměs pozitivní ohlasy, a tak dva za všechny: „Byl 
to popravdě nejlepší workshop v mém životě. Moc mě to bavilo 
a inspirovalo k tomu, abych se zaměřil na své cíle a nebyl líný.“ „Byly 
to nejlépe investované tři hodiny mého života.“�
� Olga Orlitová, učitelka

Projektový den slavil u dětí úspěc

Ve středu 1. dubna se na Základní škole Komenského 68 uskutečnil 
tradiční Den Země. Pro žáky obou stupňů byl připraven pestrý pro-
gram plný poznávání, tvoření i praktických aktivit v přírodě.
Děti z prvního stupně se zapojily do projektové výuky, během níž sle-
dovaly naučná videa, diskutovaly o třídění odpadu a recyklaci, hrály 
tematické hry a pozorovaly přírodu v okolí Nového Jičína. Nechyběla 
ani kreativní část v podobě výroby obrázkové knihy.
Starší žáci se vydali za poznáváním mimo školní lavice. Šesté třídy 
se seznamovaly se světem bezobratlých živočichů a pozorovaly živé 
exempláře hmyzu. Sedmáci se zapojili do úklidu přírody v okolí Skalek 
a vodní nádrže Čerťák. Další třídy navštívily čistírnu odpadních vod 
v Šenově u Nového Jičína, skládku v Životicích nebo naučnou stezku 
Klenov, kde se dozvěděly více o místní přírodě, krajině i ekologii.
Den Země přinesl žákům nejen nové poznatky, ale také možnost ak-
tivně přispět k ochraně životního prostředí a uvědomit si, jak důležitý 
je zodpovědný přístup k přírodě kolem nás.� Jiří Kunc, učitel

Žáci třetích ročníků Základní školy Komenského 66 by chtěli sr-
dečně poděkovat „pohádkovým babičkám“ ze spolku Být spolu 
aktivní, které nám věnovaly milé pozvání do malého sálu Beskyd-
ského divadla na představení pohádky O dvou sestrách. Pohádka 
vypráví příběh dvou sester – hodné a laskavé dívky a její pyšné 
a zlé sestry. Jejich osudy jasně ukazují, že závist, pýcha a lakota 
člověka dříve či později přivedou k neštěstí. Naopak dobrota, po-
kora a poctivá práce bývají po zásluze odměněny. Příběh tak dětem 
přirozenou a srozumitelnou formou připomíná, že spravedlnost 
nakonec vždy zvítězí nad křivdou. 
Milé babičky, děkujeme vám za vaši aktivitu, chuť, elán a energii, se 
kterou přinášíte radost našim dětem. Do dalších let vám přejeme 
pevné zdraví, spoustu chuti a elánu a mnoho dalších pohádek, 
kterými budete rozdávat radost.� Simona Segeťová, učitelka

Pohádka O dvou sestrách

Marie Glogarová a Eliška Korytářová, žákyně třetího ročníku oboru 
zdravotnické lyceum na Mendelově střední škole, dosáhly v letošním 
roce výrazných úspěchů v krajských soutěžích a svými výsledky vý-
znamně zviditelnily nejen svou školu, ale i město Nový Jičín. V soutěži 
„Navrhni projekt EU“ se po postupu z krajského i regionálního kola 
probojovaly až do celostátního finále, ve kterém obsadily 4. místo.
Na tento úspěch navázaly ve Středoškolské odborné činnosti, v níž 
po vítězství v krajském kole postupují do republikového finále, které 
se uskuteční v červnu. Díky těmto výsledkům se jméno města ob-
jevuje v republikových přehledech soutěžících, a dostává se tak 
do širšího povědomí. Úspěšná reprezentace na celostátní úrovni 
potvrzuje, že z našeho regionu mohou vzejít talentovaní žáci schopní 
prosadit se v silné republikové konkurenci. Škola je na své žákyně 
hrdá a jejich úspěch vnímá jako významný přínos i pro prezentaci 
města. Poděkování patří i za materiální podporu EVVO grantům 
Moravskoslezského kraje.� Patrik Kočí, vedoucí soutěžních prací

Podruhé z regionu až na republiku

Nakouknout do míst, kam se člověk jen tak běžně nedostane. To 
byl hlavní cíl exkurze třídy 9. B ze Základní školy Tyršova do České 
televize v Ostravě.
Holky a kluci se nejdříve seznámili s tvorbou, kterou se může Ostrava 
právem chlubit, a pak už si ve zpravodajském studiu mohli na vlastní 
kůži vyzkoušet moderování zpráv nebo tzv. klíčování pozadí. Spoustu 
zajímavých informací se děti dozvěděly také ve druhém studiu, 
v němž vznikají pořady typu Dobré ráno, Na stopě, Draci v hrnci či 
Bludiště. Velký ohlas vzbudila také prohlídka režijního komplexu 
a digitální obrazové střižny, díky níž si žáci udělali představu o tom, 
kolik práce se skrývá za finální podobou televizního vysílání. 
Dvě hodiny strávené v ostravské ČT tak utekly velmi rychle a všichni 
se vraceli domů plní nových poznatků a nevšedních zážitků.�
� Rudolf Balon a Eva Červenková, učitelé

Letošní ročník Dubnové taneční scény se rozrostl do formátu úžasné 
čtyřdenní rezidence v Beskydském divadle. Během čtyř slavnostních 
večerů se zde představilo 200 žáků tanečního oboru naší Základní umě-
lecké školy Nový Jičín, kteří divákům nabídli hned dva různé programy.
Pro děti z mateřských a základních škol jsme připravili speciální 
dopolední představení, které oživily dechberoucí ukázky akrobacie 
ve spolupráci s artistou Michalem Mudrákem. Pozvání přijali také 
vzácní hosté, tanečníci Eliška Jirsová a Michal Toman z renomované 
skupiny 420PEOPLE, a Eva Glogarová. Výjimečným zážitkem celého 
programu se pak stalo reprízované uvedení padesátiminutové autor-
ské choreografie s názvem Všemi smysly. Aby mohla tato rozsáhlá 
a krásná akce vůbec vzniknout, bylo zapotřebí mimořádného úsilí 
a nasazení několika set lidí. Všem, kteří se na realizaci podíleli, patří 
obrovské poděkování.� Jan Machander, ředitel 

Konec dubna na ZUŠce patřil tanci
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Historie triatlonu v Novém Jičíně je velmi bohatá, přesto ve městě 
dosud nepůsobí samostatný triatlonový oddíl. Triatlonové závody 
se zde však pravidelně konaly již v minulosti pod hlavičkou Laguny 
Nový Jičín, kterou organizovali Jiří Pavlištík a Josef Nekl. Plavecká 
část tehdy probíhala na venkovním bazénu, cyklistická trať vedla 
přes Starý Jičín až do  Polomi a  zpět a  běžecký okruh směřoval 
od bývalé Tatrovanky přes Bochetu a Loučku zpět do cíle. Závody 
měly vysokou sportovní úroveň a pravidelně přitahovaly i českou 
triatlonovou špičku.
Mezi významné osobnosti spojené s novojičínským triatlonem pat-
ří například rodák Miloš Macíček, vítěz prestižního Karlovského tri-
atlonu, který je dnes součástí seriálu světového poháru, nebo Petr 
Vabroušek. K úspěšným sportovcům patří také Lukáš Vrobel, jenž 
začínal právě v oddílu Laguna Nový Jičín a později pokračoval přes 
Frenštát pod Radhoštěm až do klubu Titan Zlín. Je pětinásobným 
mistrem České republiky v dlouhém triatlonu a v roce 2005 získal 
titul amatérského mistra světa v  dánské Fredericii. Po  ukončení 
aktivní kariéry se stal trenérem české reprezentace juniorů i  do-
spělých a dnes působí jako trenér ve Zlíně a pedagog na Základní 
škole Galaxie.
Na tuto tradici navazuje Hobby Čerťák triatlon, který se letos usku-
teční již počtvrté. V sobotu 11. července se Nový Jičín opět pro-
mění v centrum sportovního dění a nabídne závody pro jednotlivce, 
štafety i děti. Akce vznikla v roce 2023 z iniciativy lékařky a aktivní 
sportovkyně Dariny Krausové, která společně se svým manželem 
Lubem, Atletikou Nový Jičín a skupinou sportovních nadšenců ob-
novila tradici triatlonových závodů ve  městě. Cílem bylo vytvořit 

dostupný a  atraktivní závod pro širokou veřejnost, který propojí 
sport, přírodu i komunitní atmosféru.
Centrem závodu je vodní nádrž Čerťák, kde probíhá plavecká část. 
Na ni navazuje cyklistická trať vedoucí po místních komunikacích 
a lesních cestách směrem na Straník a Kojetín. Běžecká část pro-
šla v posledních letech úpravou a nově vede atraktivním okruhem 
po loukách směrem k Amfiteátru Skalky a zpět k cíli u Čerťáku, což 
přineslo dynamičtější trasu i lepší podívanou pro diváky.
Od roku 2025 závod nabízí dvě varianty dospělého triatlonu – delší 
trať s 400 metry plavání, 15 kilometry cyklistiky a 4 kilometry běhu 
a kratší variantu s polovičními vzdálenostmi. Novinkou jsou také 
štafetové závody, ve kterých si jednotlivé disciplíny rozdělí tři zá-
vodníci. Tento formát umožnil zapojení týmů, firem i skupin přátel.
Významnou součástí akce jsou také dětské závody, které se ko-
nají v bezprostřední blízkosti vodní nádrže. Nejmenší děti absol-
vují duatlon bez plavání, starší kategorie už soutěží i  v  plavecké 
disciplíně. Organizátoři dlouhodobě dbají především na  bezpeč-
nost, přehlednost tratí a přátelskou atmosféru, která děti motivuje 
ke sportu a pohybu.
Závod se pravidelně koná pod záštitou starosty Nového Jičína 
Stanislava Kopeckého. O bezpečnost plavecké části se stará Ha-
sičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje a zdravotní zajiš-
tění poskytuje Nemocnice AGEL Nový Jičín. Poděkování patří také 
dlouholetým partnerům akce – společnosti Starojicko a Českému 
rybářskému svazu, Místní organizaci Nový Jičín, bez jejichž podpo-
ry by nebylo možné závod v současné podobě pořádat.�
� Pavel Sedlář, Atletika Nový Jičín

Hobby Čerťák triatlon navazuje na bohatou tradici sportu v Novém Jičíně

Start jedné z dětských kategorií, 2024.� Foto: Radka Nováková 

Start mužů, 2025. 
� Foto: Darina Krausová

Mladí závodníci na cyklistické trati nad vodní nádrží Čerťák, 2025.
� Foto: Lenka Malinová

Mladý závodník v běžecké části Hobby Čerťák triatlonu dává do zá-
vodu maximum energie, 2025.� Foto: Lenka Malinová
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Doba dovolených a vysokých letních teplot si v Novém Jičíně ode-
dávna žádala přístup k vodnímu zdroji. Koupací místa ve městě sa-
mozřejmě byla už v jeho rané historii, zvláště u splavů Žilinského 
potoka (dnes řeka Jičínka) nebo u potoka s názvem Grasmanka. 
Tam ještě na  konci 19. století existoval menší plavecký bazén. 
Vedle toho se zřídily tzv. sluneční lázně, kde občané města trávi-
li příjemné chvilky. Principy této lázeňské léčby vycházely z darů 
okolní přírody a jejich základem bylo využívání vodních pramenů, 
pitné léčby a inhalací. Známé byly rovněž Sirkové lázně (areál smě-
rem na obec Rybí) a Rudolfovy lázně poblíž kloboučnické továrny 
Johann Hückels Söhne (dnes TONAK). Zájem o koupání v letních 
měsících byl velký, občané Nového Jičína využívali rovněž dalších 
vodních zdrojů jako byl Křivý potok v části Žilina nebo rybník poblíž 
Žerotínského zámku vně hradebního opevnění. Zdrojů vody měl 
Nový Jičín vždy dost, už kvůli pramenům na Skalkách a jejich roz-
vodů nejen pro městský pivovar, ale i zdejší studny.

Po vysušení městských rybníků, které se nacházely při Mühlgasse 
(dnes ulice Hoblíkova) a Landstrasse (dnes ulice Revoluční), a zru-
šení mlýnské strouhy vedoucí kolem východní části centra města 
vyvstala počátkem 20. let minulého století potřeba novodobého kou-
paliště. Městské zastupitelstvo v čele s významným novojičínským 
starostou Dr. Ernstem Scholichem se usneslo vybudovat koupaliště 
na pozemcích ležících v ulici zvané dříve Kolbstrasse (dnes ulice Ži-
linská). Mimochodem tato ulice byla v minulosti pojmenována pod-
le Karla Kolba, prvního ředitele zemědělské školy v Žilině a velkého 
podporovatele zvyšování úrovně zemědělství v tehdejším Kravařsku. 
Pozemky související se stavbou koupaliště darovala městu Terezi-
ánská nadace spadající tehdy pod Ministerstvo školství v  Praze. 
Na podzim roku 1927 byla za účasti stavební firmy Ing. R. & H. Blum 
zahájena jeho výstavba. Již 12. července následujícího roku bylo 
koupaliště předáno městu do užívání. Nový Jičín měl tímto postará-
no nejen o zpestření volných letních chvil obyvatelstva, ale i o další 
příspěvek do městské pokladny. Je jen na škodu, že se tento měst-
ský areál nepodařilo zachránit a zužitkovat do dnešních dnů. Většině 
dnes žijících pamětníků zbyly jen ty vzpomínky. Každý z návštěvníků 
si jistě pamatuje na chléb s hořčicí za 50 haléřů a potetované hráče 
francouzského pétanque. Byly to skvělé časy plovárny s velkým sko-
kanským můstkem, kterou využívaly i  významné osobnosti z okol-
ních obcí. Kupříkladu v roce 1929 navštívilo koupaliště 73 031 osob.
Současný bazén byl vybudován v sedmdesátých letech 20. století. 
Jak je zmiňováno v  kronice Okresního stavebního podniku Nový 
Jičín, tak v roce 1972 bylo přikročeno na výstavbě největší akce – 
haly krytého bazénu v Novém Jičíně. Stavba vedená odpovědným 
stavitelem Rudolfem Palackým pokračovala k svému úspěšnému 
dokončení. Pro odlehčení tématu, podle pamětníků mnoho domác-
ností ve  městě si vybavilo své koupelny kachličkami ze stavby. 
Roku 1976 byla dokončena stavba krytého bazénu na bývalé Neu-

stiftgasse (dnes ulice Novosady) včetně sportovní haly a předána 
do provozu. Stalo se tak 6. května v památný den, kdy Rudá armá-
da vstoupila do Nového Jičína. Stavba byla realizována 19 měsíců 
před stanoveným termínem hospodářské správy a souběžně byla 
zbudována kotelna s proslulým komínem obdélníkového půdory-
su. Součástí areálu byla rovněž umělecká díla z měděných plastik 
a trysek do předpolí před vstupem do venkovního areálu bazénu. 
Areál bazénu v Novém Jičíně se dlouhodobě rozvíjí a modernizuje. 
Pomyslným vyvrcholením těchto investic je právě dokončovaná re-
konstrukce venkovního bazénu. Srdečně vás proto zveme na jeho 
slavnostní otevření, které proběhne symbolicky na Den dětí – přijď-
te si užít začátek letní sezóny u vody.�
� Radek Polách, Muzeum Novojičínska

Od splavů ke koupališti: Příběh vodních radovánek v Novém Jičíně

František Kledenský: Veduta města Nového Jičína z roku 1744, detail 
rybníku na Horní bráně při zámku. � Foto: Muzeum Novojičínska

Skokanský můstek na koupališti, třicátá léta 20. století. 
� Foto: Muzeum Novojičínska

Umělecké ztvárnění nástupu do  areálu bazénu, osmdesátá léta 
20. století. � Foto: Muzeum Novojičínska

Venkovní bazén v roce 1985. � Foto: Muzeum Novojičínska
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Tel.: 556 770 145, 556 770 142,
e-mail: vstupenky@beskydskedivadlo.cz,
web: www.beskydskedivadlo.cz

tel.: 736 782 135
e-mail: mksnj@mksnj.cz,
web: www.kulturanovyjicin.cz,
FB a IG: /kulturanovyjicin

■ 12. 6. od 19:00 h • DIVADELNÍ DÍLNA XXIX. ročník, pro dospělé 
• Kamenné divadlo Skalky • Divadelní večer přinese širokou paletu 
hereckých souborů. „Chutilo vám, páni?“ se zeptá profesionální he-
rec Pavol Seriš. Studenti z opavské univerzity představí autorskou 
tvorbu Alisy Smoliny „RAK“. A perličkou na konec bude ženské duo 
Ženy ft. Uhřík se svou konverzační improvizací „No představ si!“ • 
Vstupné: 130 Kč v předprodeji / 160 Kč na místě 
■ 13. 6. od 15:00 h • DIVADELNÍ DÍLNA XXIX. ročník, pro děti • 
Kamenné divadlo Skalky • Divadelní den pro celou rodinu. Divadlo 
Leonka zahraje pohádku „U modré tůňky“, Divadlo Sympatie Ostra-
va pobaví hrou „Pes Guráš“ děti i dospělé, „Strašfuňákovy pohádky“ 
Loutkového světa nám ukážou Šípkovou Růženku, jak ji neznáme. 
Do  správného lesa patří „Robin Hood“ a  toho nám přiveze Diva-
dlo Jaromír. Na závěr se všichni díky divadelní stezce přesuneme 
do minulosti… • Vstupné: 50 Kč / děti do 6 let zdarma 
■ 25. 6. od 19:00 h • 7 pádů Honzy Dědka – talkshow • Amfiteátr 
Skalky • Populární talkshow 7 pádů Honzy Dědka míří do Nového 
Jičína a  vy si to nesmíte nechat ujít. Oblíbený moderátor a  jeho 
hosté, přivezou na devadesát minut zábavy, uvolněné atmosféry, 
humoru, nečekaných historek a otevřených rozhovorů. Hosté ve-
čera jsou Petra Nesvačilová, Tomáš Měcháček a Petr Jablonský • 
Vstupné: 480 Kč v předprodeji / 550 Kč na místě 

■ 30. 6. od 14:00 h • VÍTÁNÍ PRÁZDNIN • Masarykovo náměstí • 
Tradiční ukončení školního roku na téma Hra začíná • Vstup zdarma 
Více na: www.kulturanovyjicin.cz a na: www.klubgalerka.cz

tel.: 733 165 448,
e-mail: domitrova@mksnj.cz,
web: www.vystavnisin.mksnj.cz,
FB a IG: /kulturanovyjicin

■ 1. 6.–4. 7. • Výstavní síň Stará pošta • UMĚNÍ A ŠPERKY • Uni-
kátní výstava děl secesního velikána Alfonse Muchy. Otevřeno: 
pondělí až pátek 10:00–13:00 h, 13:30–17:00 h, sobota 09:00–
12:00 h • Vstupné: dospělí 150 Kč / děti 6–15 let, senioři, ZTP, or-
ganizované skupiny 90 Kč / rodinné vstupné 350 Kč / děti do 6 let, 
ZTP/P + doprovod zdarma

tel.: 605 206 415,
e-mail: info@kinonovyjicin.cz, 
web: www.kinonovyjicin.cz
FB a IG: /kinonovyjicin

Přinášíme vám výběr programu kina. Více informací o promíta-
cích časech a celý program pro měsíc červen naleznete na strán-
kách: www.kinonovyjicin.cz. Změna programu vyhrazena!

■ ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 • Středa 3. 6. ve 13:00 h • Téměř 20 let 
po svém ikonickém ztvárnění postav Mirandy, Andy, Emily a Nigela 
se Meryl Streep, Anne Hathaway, Emily Blunt a Stanley Tucci vra-
cejí do módních ulic New Yorku a elegantních kanceláří časopisu 
Runway v  netrpělivě očekávaném pokračování fenoménu z  roku 
2006, který zasáhl, ovlivnil a definoval celou generaci • USA, drama, 
komedie, 120 min., titulky
■ BÉÉ TEAM NA STOPĚ • Středa 10. 6. ve 13:00 h • Pastýř George 
čte svým milovaným ovcím každou noc detektivní romány v  do-
mnění, že jim stejně nemohou rozumět. Co se však stane, když 
záhadná událost naruší život na farmě? • USA, komedie, 110 min., 
dabing
■ MOUCHY • Předpremiéra ve středu 10. 6. v 19:00 h v rámci pro-
jekce „TADY VARY“ • Nenápadný festivalový drahokam režiséra 
Fernanda Eimbckeho připomíná, že i  ta nejméně pravděpodobná 
setkání mohou proměnit náš život • Mexiko, drama, 99 min., titulky, 
nevhodné do 12 let
■ BASTARDI: GDE MAJER? • Středa 17. 6. ve 13:00 h • Bastardi: 
Gde Majer zcela navazuje na film z roku 2023 Bastardi: Reparát • 
Česko, drama, 90 min.
■ PĚT ŠVESTEK • Středa 24. 6. ve 13:00 h • Pět švestek režiséra 
Jana Svěráka, je dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, od-
puštění a o tom, že chuť žít a hledat svobodu může člověka prová-
zet v každé životní etapě • Česko, komedie, 100 min.

■ MIMONI A  MONSTRA • Předpremiéra v  pátek 26. 6. v  15:00 
a v 17:30 h • Přestože jsou to úplní mimoni, patří k těm vůbec nej-
oblíbenějším a nejúspěšnějším filmovým postavám. Kdo? Přece Mi-
moni! V jejich novém filmu zjistíte, že právě oni stáli u zrodu zlaté éry 
Hollywoodu • USA, animovaný, komedie, 85 min., dabing
■ SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM • Úterý 30. 6. v  18:15 h • 
Luigi a Mario jsou nejslavnější instalatéři v naší galaxii. Oprávněně. 
Opraví totiž nejen kapající kohoutek a prasklé vodovodní potrubí, 
ale i svět, který se řítí do záhuby • USA, Japonsko, animovaný, ko-
medie, 95 min., dabing
Legenda: ■ Běžné představení ■ Dětské představení ■ Bio senior 

■ 2. 6. v 19:00 h • Clément Michel: ÚČET • Série upřímných zpově-
dí dokazuje, že mužský svět je nevyzpytatelný. Režie: Petr Svojtka. 
Hrají: Martin Kubačák, Jiří Hána, Adam Vacula • Divadlo Bez zábra-
dlí Praha • Předplatné D
■ 3. 6. v 17:00 h • ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ NOVÝ JIČÍN • 
Absolventský koncert žáků hudebního oboru ZUŠ Nový Jičín 
■ 4. 6. v 17:00 h • ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ NOVÝ JIČÍN • 
Absolventský koncert žáků hudebního oboru ZUŠ Nový Jičín 
■ 10. 6. v 19:00 h • MEZI NEBEM A ZEMÍ • Český filharmonický 
sbor Brno, Marta Chila Reichelová – soprán, Aleš Briscein – tenor, 
Jiří Brückler – baryton, Petr Fiala – sbormistr a dirigent • Koncert 
v rámci Mezinárodního hudebního festivalu Leoše Janáčka

PŘEDPLATNÉ NA SEZÓNU 2026/2027
Předplatné na  sezónu 2026/2027 v Beskydském divadle je 
v prodeji. Staňte se součástí nové divadelní sezóny a rezervujte 
si své místo v hledišti. Připraveno je devět programových řad: 
pět večerních abonentních skupin, tři skupiny pro děti, koncertní 
řada Kruhu přátel hudby i  oblíbené kuponové předplatné. Ná-
vštěvníky čekají desítky divadelních představení, koncertů a mi-
mořádných kulturních událostí pro všechny generace.
Předplatné přináší nejen výhodnější vstupné, ale také stálé 
místo v sále a možnost být pravidelnou součástí kulturního ži-
vota města. Novinkou sezóny 2026/2027 je přednostní online 
nákup vstupenek o 24 hodin dříve před běžným předprodejem 
a také možnost uvolnit své místo na konkrétní představení zpět 
do prodeje. Pokud bude místo obsazeno, získá předplatitel vou-
cher na  další nákup. Předplatné je navíc přenosné, takže své 
místo můžete nabídnout rodině nebo přátelům. V prodeji bude 
od 2. června do 14. září.

http://www.kulturanovyjicin.cz
http://www.klubgalerka.cz
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tel.: 734 528 219 (dospělí),
e-mail: knihovna@knihovnanj.cz, 
web: www.knihovnanovyjicin.cz,
FB a IG: /knihovnanovyjicin

■ 1.–30. 6. • galerie Knihovna • MÁ VLAST CESTAMI PROMĚN 
(ročník 2025) – VÝSTAVA • Svědectví o proměnách zanedbaných 
míst v místa upravená a užitečná. Prostřednictvím fotografií a pří-
běhů prezentujeme stav různorodých staveb před rekonstrukcí 
a po ní • Vstup zdarma
■ 1.–29. 6. • galerie Na schodech • 80! – VÝSTAVA • Výstava prací 
žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy Nový Jičín k výro-
čí školy • Vstup zdarma
■ 1.–12. 6. • KOUSEK FRANCIE NA  NOVOJIČÍNSKU – SOU-
TĚŽ • Vyfotografujte ve svém okolí na Novojičínsku něco typicky 
„francouzského“, co vám připomíná Francii a život à la française 
a zapojte se do fotografické soutěže. Propozice soutěže na webu 
knihovny • Uzávěrka 12. 6. 
■ 24. 6. v 18:00 h • oddělení pro dospělé • KYTIČKA PRO BÁSNÍKA 
ANEB DOBRODRUŽSTVÍ JAROSLAVA SEIFERTA (repríza pořadu) • 
Literární klub – literárně hudební pořad • Kapacita omezena, rezer-
vace na: 734 528 219 • Vstupné 130 Kč
■ 26. 6. v 9:00 h • oddělení pro děti a mládež • BYLINKY PRO DĚT-
SKÉ ZDRAVÍ – BESEDA • Bylinky jsou šetrné k dětskému organis-
mu a zároveň účinné. Pomáhají při nachlazení, jako je kašel, rýma 
nebo horečka, stejně jako při běžných dětských onemocněních. 
Přednáší Hana Lazecká. Akce v rámci projektu Bookstart – S kníž-
kou do  života • Kapacita omezena, rezervace na: 734  645  539 • 
Vstup zdarma

■ 3.–30. 6. • výstava fotografií MOTÝLI – LÉTAJÍCÍ DRAHOKAMY 
• Autorem fotografií je fotograf Miroslav Kardačinský • galerie Ná-
vštěvnického centra • Vernisáž se uskuteční ve středu 3. června 
v 17:00 h
■ 3. 6.–26. 8. • VÝSTAVA SBÍRKY MOTÝLŮ SBĚRATELE JIŘÍHO 
BALCARA • Expozice klobouků Návštěvnického centra • Vernisáž 
se uskuteční ve středu 3. června v 17:00 h

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM
tel.: 556 711 888, 735 704 070, e-mail: icentrum@novyjicin.cz,
weby: www.icnj.cz, www.pivobraninj.cz
instagram: www.instagram.com/navstevnickecentrum 

Základní umělecká škola
e-mail: zus@zusnj.cz,
web: http://www.zusnj.cz

■ do 21. 6. • VÝSTAVA NOVOJIČÍNSKÝCH MALÍŘŮ A VÝTVARNÍKŮ 
• Přehlídka regionální výtvarné tvorby. Zastoupena bude olejomalba, 
kresba, akvarel, grafika, tisk, autorské výukové plakáty, symbolická 
a abstraktní tvorba, sochy i práce s broušenými kameny • Nová ga-
lerie
■ do 14. 6. • RETROGAMING • Interaktivní putovní výstava historic-
kých počítačů, která zachycuje historii výpočetní techniky od počátků 
po polovinu devadesátých let 20. století. Největší pozornost je věno-
vána počítačovým hrám a domácím počítačům a konzolím z osmde-
sátých let – československým i zahraničním. Návštěvník se seznámí 
také s velkými herními hity, s dobovými herními časopisy, s problema-
tikou pirátství apod. • Součástí výstavy je „pařanské doupě“ – herna 
s historickými počítači, herním automatem i s moderními PC s emulá-
tory – se stovkami her • Rytířský sál, Kamenná síň
Více na: www.muzeumnovojicinska.cz 

tel.: 556 701 156,
e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz,
web: http://www.muzeumnj.cz.

tel.: 734 287 205
e-mail: fokusnj@fokusnj.cz, 
web: http://www.fokusnj.cz

■ 5. 6. od  8:30 do  11:30 h • POHÁR STAROSTY MĚSTA NOVÝ 
JIČÍN 2026 • sportoviště města • Další ročník sportovní soutěže 
škol. Rozpis jednotlivých sportovišť a sportů na: www.fokusnj.cz
■ 10. 6. od  9:00 h • SPORTOVNÍ DOPOLEDNE PRO MATEŘSKÉ 
ŠKOLY • Atletický stadion • Soutěž dětí předškolního věku v 7 spor-
tovních disciplínách. Zábavná sportovní akce na podporu pohybo-
vé aktivity a sportovního ducha u dětí z mateřských škol z Nového 
Jičína a blízkého okolí • Více na: www.fokusnj.cz
■ 12. 6. od 17:00 h • PŘIVÍTÁNÍ LÉTA TANCEM • Amfiteátr na Skal-
kách • Tradiční taneční show a zároveň zakončení sezóny Taneční 
skupiny N°23. Těšit se můžete na formace všech složek N°23
■ 13. 6. od  8:00 h • STREETBALL 2026 • Masarykovo náměstí • 
30. ročník. Prezence 8:00–8:45 h, začátek turnaje 9:00 h. Přihlášky je 
možné vyzvednout na sekretariátu BC Nový Jičín nebo elektronicky 
na: www.fokusnj.cz v sekci Akce. V případě nepříznivého počasí se 
akce uskuteční v basketbalové hale a ZŠ Komenského 66
■ 14. 6. od 9:30 h • NOVOJIČÍNSKÁ PĚTKA 2026 • Atletický sta-
dion • Atletika Nový Jičín a SVČ Fokus Nový Jičín pořádají běžecké 
závody Novojičínskou pětku. Tento závod je pátý v rámci Novoji-
čínské běžecké ligy, která je otevřena pro všechny věkové katego-
rie • Více na: www.fokusnj.cz

■ 2. 6. v 16:30 h • A.R.T.2026 •  VERNISÁŽ VÝSTAVY ABSOLVENTŮ 
VÝTVARNÉHO OBORU • Bašta
■ 3. a 4. 6. v 16:30 h • ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ HUDEB-
NÍHO OBORU • Malý sál BD
■ 17.–19. 6. • TALENTOVÉ ZKOUŠKY • ZUŠ Nový Jičín
■ 26. 6. v 19:00 h • VYSTOUPENÍ KAPELY KOBEREC • Festival pod 
hradem, Starý Jičín

■ 17. 6. od 17:00 do 19:00 h • T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH • Olym-
pijský den oslavíme již tradičně také v  Novém Jičíně. Závodníkům 
nabídneme opět po letech závod romantickými uličkami historického 
centra. Registrace na: www.olympijskybeh.cz/zavody/novy-jicin-2026 
■ 30. 6. od 14:00 do 18:00 h • VÍTÁNÍ PRÁZDNIN • Masarykovo 
náměstí • Přijďte stylově přivítat prázdniny a stavte se do naší play 
zóny, která pro vás bude nachystána na Masarykově náměstí
■ Každý pátek od 14:00 do 18:00 h • KERAMIKA PRO VEŘEJNOST 
• SVČ Fokus • Možnost si vyzkoušet práci s  hlínou jednorázově 
na vstupy. Vhodné pro jednotlivce, pro rodiče s dětmi, pro začáteč-
níky i pokročilé • Vstupné: 50 Kč (dítě do 6 let zdarma) + zakoupe-
ní materiálu (130 Kč hlína, výpal, glazura)
■ Každý pátek od  15:30 do  21:00 h • PÁTEČNÍ DESKOHRANÍ • 
SVČ Fokus • Hrajete rádi hry a nemáte s kým? Chcete poznat nové 
stolní společenské hry? Pak je toto deskohraní pro vás. Věk: od 8 
let. Lektor Josef Pustka, tel.: 736 538 091 • Vstupné: 50 Kč
■ Pátek 5. 6. od 14:00 do 18:00 h • DÍLNA PRO VEŘEJNOST • SVČ 
Fokus • Máš v  hlavě nějaký projekt, který nemáš kde realizovat? 
Chceš si něco vyrobit a nevíš jak na to? Stav se každý druhý pátek 
k nám do Fokusu! Využij prostor a vybavení naší dílny. Dílna je vyba-
vena nářadím vhodným pro práci s kovy, dřevem, plasty a podobný-
mi materiály. Je nutné mít vlastní materiál, ze kterého chcete tvořit 
• Vstupné: 50 Kč
■ PÁTKY VE FOKUSU • SVČ Fokus • Více informací na: www.fokusnj.cz

http://www.muzeumnovojicinska.cz
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Pozvánky
■ KČT, odbor Turisti Nový Jičín zve v sobotu 6. června na zájezd 
do slovenské Kysuce. Odjezd vlastním autobusem v 7:30 hodin z ul. 
Sokolovská. Trasy o délce 7 až 19 km nás zavedou z Bumbálky přes 
Korňu na poutní místo Živčáková.
■ Dále zveme v sobotu 20. června na výlet z Kunčic pod Ondřejní-
kem na Pustevny. Odjezd linkovým autobusem v 7:10 hodin z AN, 
stanoviště č. 5. Trasy o délce 11,5 a 14 km povedou z Kunčic pod 
Ondřejníkem přes Čertův mlýn na Pustevny, případně do Trojanovic.
■ V termínu 2. až 6. července se uskuteční vícedenní zájezd Sloven-
ský kras: putování krajinou UNESCO. Odjezd vlastním autobusem 
2. července v 6:00 hodin z ul. Sokolovská. Navštívíme jeskyně Do-
mica, Baradla a Ochtinská aragonitová, Silickou planinu, Zádielskou 
tiesňavu a další zajímavá místa. Máme připraveno více variant tras. 
Ubytovaní budeme v Rožňavě. V ceně zájezdu je doprava, ubytování 
s polopenzí, poplatek OÚ a mapy na trasy.
■ V sobotu 13. června pořádá KČT, odbor TJ Nový Jičín zájezd NS 
Terezské údolí, zámek Náměšť na Hané, odkud jsou plánovány 
pěší trasy v délce 6 nebo 10 km. Odjezd z NJ je zájezdovým auto-
busem od LIDLu v 8:30 hodin. Na tuto akci je potřeba se přihlásit 
předem e-mailem na: raskovanna@seznam.cz nebo SMSkou na: 
607 555 150.  
■ V sobotu 20. června pořádáme výlet do Těšínských Beskyd. Po-
jedeme auty do Bukovce a pěšky půjdeme 19 km po česko-polské 
hranici přes Bahenec, Velký Stožek, Malý Stožek do Nýdku (cca 
7 hodin).   Na akci je potřeba se přihlásit předem e-mailem na: 
klimcikova@centrum.cz nebo SMS na: 736 150 318. 
Více informací o těchto i našich dalších akcích a přihláškách nalez-
nete na: www.kctnovyjicin.cz nebo ve vývěsní skříňce na ulici Lidická. 

zve v úterý 2. června v 16:30 hodin na ver-
nisáž tradiční výstavy prací absolventů 

výtvarného oboru ZUŠ Nový Jičín A. R. T. 2026. Výstava potrvá 
do 24. června a přístupná bude v pondělí/středu, 15:00–17:00 
hodin a po domluvě. Galerie Bašta, Gen. Hlaďo 2, vstupné dob-
rovolné.
Dále zve v úterý 9. června v 16:30 hodin na cestovatelskou před-
nášku Dagmar Jahnové Arménie, země ležící na křižovatce Evropy 
a Asie. Klubovna na Baště, Gen. Hlaďo 2, vstupné dobrovolné.
Bližší informace naleznete na našich vývěskách, internetových 
stránkách, Facebooku a instagramu.� Lenka Chobotová

Klub rodáků a přátel města

Jarní procházky po blízkém okolí

Jarní turistická sezóna už je v plném proudu a ani turisté odboru KČT 
TJ Nový Jičín nezůstávají sedět doma. V sobotu 25. dubna se konala 
procházka kolem přírodní památky Kotvice u Studénky. Také jsme si 
prohlédli zámek Nová Horka i zámecký park. Další procházka nazvaná 
Za prvomájovou pusou vyšla tento rok na pátek. Naplánována byla vy-
cházka okolo Ondřejníku. Vyšli jsme z Kunčic pod Ondřejníkem a museli 
jsme se vyšplhat chodníkem nahoru a dojít do sedla Ondřejníku. Odmě-
nou byly poutavé výhledy na Palkovické hůrky, Kotouč Štramberk, Velký 
Javorník, Frenštát p. R, vč. areálu můstků. Také další svátek, 8. května, 
jsme se vydali do přírody, ze Suchdola nad Odrou do Bartošovic. Trasa 
vedla místy divokou přírodou přes louky a lesy, kolem meandrů Odry. 
Procházku jsme zakončili občerstvením u Bartošovických rybníků. Více 
informací o našich akcích naleznete na: www.kctnovyjicin.cz nebo ve 
vývěsní skříňce na ulici Lidická.� Martina Fiedlerová

Foto: Martina Fiedlerová

Zemský archiv v Opavě – Státní okresní archiv Nový Jičín zve u pří-
ležitosti oslav Mezinárodního dne archivů ve čtvrtek 18. června 
v  16:00 hodin na  komentovanou prohlídku budovy Státního 
okresního archivu Nový Jičín. Součástí prohlídky bude výstavka 
dochovaných dokumentů k odsunu německého obyvatelstva 
z Novojičínska. � Lenka Chobotová

Pozvánka na prohlídku archivu

Zdokonalovali se v zahradničení
Spolek tělesně postižených občanů přivítal příchod jara besedou za-
měřenou na zahradničení a péči o rostliny. Přednáška Jany Němcové 
nabídla praktické rady, jak pečovat o zahradu, květináče i truhlíky tak, 
aby přinášely nejen užitek, ale i radost z kvetoucího prostředí. Účastníci 
se dozvěděli více o správném ošetření stromů a ochraně rostlin před 
škůdci, jako jsou například housenky či choroby způsobující kadeřa-
vost. Další část byla věnována využívání přírodních i průmyslových 
hnojiv, včetně upozornění na časté chyby při jejich aplikaci. Besedy se 
zúčastnilo přibližně dvacet členů spolku. Na závěr zazněl také příslib 
dalšího pokračování na podzim, kdy se pozornost zaměří na přípravu 
zahrady, skleníků i pokojových rostlin na zimní období. � Jiří Mičaník

I Turisté zahájili sezónu výlety
V dubnu jsme v Klubu českých turistů, odboru Turisti uspořádali akci, 
na níž se sešlo přes čtyřicet zájemců. Prohlédli jsme si Záchrannou 
stanici živočichů v Bartošovicích a pak jsme se vydali na pěší túru 
po loukách kolem meandrů řeky Odry s cílem v Suchdole n. Odrou.
Prodloužený květnový víkend jsme využili k návštěvě Malých Bes-
kyd, kde je na kopci Žar k vidění nejvýše položená nádrž přečerpá-
vací vodní elektrárny v Polsku. Další dny jsme strávili ve Slezských 
Beskydech. Trasy nás zavedly na jejich nejvyšší vrchol Skrzyczne, 
malebnou Malinowskou skálu, sedlo Biały Krzyž a další zajímavá 
místa. Nakonec jsme ještě zdolali Trzy Kopce Wislańske, navštívili 
rozhlednu Stary Groń a městečko Brenna. Určitě se do těchto krás-
ných míst znovu vrátíme. Více o našich akcích na: https://turisti-kctnj.
cz (odkaz podtrhnout) a na vývěskách v ulicích Lidické a K Nemocnici.
� Ivan Čejka

Na recepci Turistického informačního centra si lze během pro-
vozní doby zapůjčit disky na discgolf i trekové hole. Půjčovné 
za disk činí 30 korun na den, vratná záloha je 200 korun za kus. 
Trekové hole je možné zapůjčit za 20 korun na den za jednu sadu, 
tedy pár holí, přičemž vratná záloha činí 500 korun a maximální 
doba zapůjčení jsou tři dny. Zapůjčení je možné pouze po před-
ložení průkazu totožnosti a složení hotovostní zálohy.�
� Nikola Maňáková, Návštěvnické centrum

Zapůjčení disků a trekových holí

Výstavní sezóna na Baště zahájena
Poslední dubnový den byla v prostorách historické bašty městského 
opevnění zahájena nová výstavní sezóna. V roce 2026 je na Baště 
připraveno celkem pět výstav. Sezónu zahájila výstava fotoluminis-
cenčních grafik Jana Drozda s názvem Black & Light (Černá a světlo). 
Na začátku června tradičně naváže předprázdninová výstava absol-
ventů prvního a druhého stupně výtvarného oboru Základní umělecké 
školy Nový Jičín, kterou bude možné zhlédnout od 1. do 24. června. 
V červenci představí svou tvorbu sochař Pavel Špelda, srpen bude 
patřit kolektivní výstavě novojičínského spolku umělců Arkáda. Letošní 
sezónu uzavře od druhé poloviny září do konce října místní rodačka 
a grafička Alžběta Gregorová. Výstavní prostory Bašty jsou veřejnosti 
přístupné vždy v pondělí a ve středu od 15:00 do 17:00 hodin, případně 
po předchozí domluvě. � Václav Nezval
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... a dalších potravin a koření z čerstvých a kvalitních surovin, bez náhražek, 
umělých barviv, chemických konzervantů od prověřených dodavatelů.
 

Seznamte se s chutěmi a vůněmi produktů,
které znáte z našeho food koutku a potěšte své chuťové pohárky.

DOBROTY
POD KLOBOUKEM

DOBROTY
POD KLOBOUKEM

OTEVÍRACÍ DOBA: Každý den: 8 – 18 hod

WWW.ZCPODKLOBOUKEM.CZ

6. - 7. 6. OD SOBOTY
DO NEDĚLE

TĚŠIT SE MŮŽETE NA OCHUTNÁVKY:
různých druhů čajů a sirupů
marmelád a džemů
paštik a pomazánek
čokolád
sušeného ovoce



14Červen 2026 � Novojičínský zpravodaj

Masáže u Jany
Netradiční i zajímavé 
/ jen dámská klientela /

Jana Loníčková
Slezská 953
Nový Jičín – Lamberk
mob. 728 545 499

PŘIJMEME 
PRACOVNÍKY(M/Ž)

OPLÁŠTĚNÍ PŘÍSTŘEŠKŮ

OPERÁTOR VÝROBY
NA POZICI Více informací

Výroba autoplachet a párty stanů v mořkově

Tel.: 774 550 694 | E-mail: info@konkys.cz

WWW.KONKYS.CZ
Tel.: 558 27 00 27
E-mail: info@konkys.cz

Katalog realizací

ČISTÍRNA PEŘÍ 
RENOVACE STARÝCH A VÝROBA NOVÝCH 

PÉŘOVÝCH DEK A POLŠTÁŘŮ

• čistíme peří účinně a zároveň šetrně
• každou zakázku čistíme samostatně
• čištění peří na strojích L. H. Lorch
• české – 100% bavlněné sypkoviny
• mnoho barevných provedení

Bližší informace a příjem 
zakázek v Novém Jičíně:

HOBBY DUHA
Kostelní 39
po–pá  8.30–16.30
Tel: 732 698 918
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Pořádné discgolfové „hody“

Discgolfisté z klubu Moravian Gators Nový Jičín letos sbírají doslova 
jeden úspěch za druhým. Dne 11. dubna na turnaji v Týně nad Bečvou 
zvítězil Kristián Kvita v kat. Gold a Martin Hollas ovládl kat. Green. 
O den později vyhrál Tomáš Ráček (MPO) na turnaji v Prostějově.
Ve dnech 18.–19. dubna se konal turnaj v Českých Budějovicích, 
kde Julius Nadberežný ml. zvítězil v kat. MJ15. Dne 18. dubna sla-
vila úspěch i Barbara Maria Ráčková poté, co zvítězila v kat. Red 
na turnaji ve Vacenovicích.
Na jejich úspěchy navázal Kryštof Novák, který 21. dubna ovládl kat. 
MPO na turnaji v Bystřici pod Hostýnem.
Dne 25. dubna na turnaji v Rekovicích získali naši hráči hned 2 zlaté 
medaile – Ondřej Mazoch v kat. MPO a Ondřej Grepl v kat. MJ08. 
O den později zde ovládl kat. MA4 Daniel Potůček.
Dne 2. května vyhrála Kristýna Jurčíková (Gold) na turnaji v Krnově.
Dne 9. května získali naši členové Kryštof Novák (Gold) a Karolína 
Jurčíková (Red) zlato na turnaji v Poličné.
Naši členové slavili úspěchy také v zahraničí. Dne 19. dubna získali 
na turnaji Świerklaniec Open v Polsku: 3x zlato (Bohdan Bílek, MPO; 
Kristýna Jurčíková, FPO; Lukáš Novobilský, MJ18), 2x stříbro (Kris-
tián Kvita, MPO; Karolína Jurčíková, FPO) a 2x bronz (Kryštof Novák, 
MPO; Jana Vinklárková, FA3).
Gratulujeme všem našim hráčům ke skvělým výkonům a do dalších 
turnajů přejeme, ať to lítá!� Radek Dostál

Členové Moravian Gators Nový Jičín na turnaji v polském Świerklanci. 
� Foto: Tomáš Valík

Möllkaři opět reprezentují město
Členové spolku Mölkky Nový Jičín se v sobotu 9. května zúčastnili 
prvního turnaje Moravské série ve Střelicích u Uničova, kde po napí-
navých a vyrovnaných soubojích dosáhli pěkných výsledků. Tým Dva 
namöll (Roman a Vilda) obsadil výborné 6. místo. Tým Archa Nový 
Jičín (Standa, Josef) skončil na 9. místě a zároveň ovládl turnaj B. 
Tým Ororo Nový Jičín (Monča a Rosťa) vybojoval 14. místo. Všem 
hráčům děkujeme za skvělou reprezentaci spolku i města Nový Jičín 
a přejeme mnoho úspěchů v dalších turnajích. � Roman Klumpler

Fotbalová sezóna 2025/26 vrcholí
V měsíci červnu nám skončí všechny čtyři fotbalové soutěže s účastí 
novojičínských týmů. Ten hlavní přímo z města se v době uzavírky 
tohoto čísla zpravodaje nacházel na 13. místě v Divizi F, o pouhý bod 
za Břidličnou. V 8. lize byl Straník na 2. místě, o 3 body za Kateřini-
cemi. O patro níže bojuje Žilina o udržení v soutěži, když ztrácela 
2 body na 10. Olbramice. No a v 10. lize válčí Bludovice, které jsou 
rovněž předposlední a ztrácejí stejný počet bodů na Životice u No-
vého Jičína. Na domácích hřištích se v červnu představí už jen několik 
týmů. FK Nový Jičín nastoupí proti Rýmařovu v neděli 7. června 
od 17:00 hodin, Straník přivítá Kunín v sobotu 13. června od 13:30 
hodin a Žilina se utká s Hodslavicemi v sobotu 6. června od 10:15 
hodin.� Pavel Kašuba

Tučňáci pátí, Šikmá pod vrcholem
Šipkařský ročník 2025/2026 je minulostí. Oba steelové výběry ze Zim-
ního stadionu ve svých ligách drželi 5. místo v tabulkách a zatímco 
v případě béčka už šlo o definitivní umístění v rámci 3. ligy, áčkaři 
ještě měli ve dvou zápasech šanci dostat se na nejvýše 4. místo 
ligy druhé, které v době uzávěrky okupovali Slezští rytíři z Karviné.
Co se elektronických šipek týče, zde skončila nejlépe Šikmá plocha A, 
která v 2. lize skončila těsně za vítězi z Třince. Ve stejné soutěži pak 
působilo i její béčko, které skončilo ve spodních patrech tabulky 
společně s Kolonií Žilina. V lize třetí se pak s žilinským B-týmem 
na podobných pozicích potkala Medúza.� Pavel Kašuba

Úspěchy jezdeckého klubu Equira 
Jezdecký klub Equira JK se věnuje tréninku i aktivní účasti na sportov-
ních soutěžích napříč různými disciplínami jezdeckého sportu. V po-
sledních týdnech dosáhli jeho členové několika výrazných úspěchů 
na domácích i mezinárodních závodech.
Dvojice Pavlína Biernátová a kůň Rudolfo Amistad nás reprezentovali 
na Rudolfově poháru v Mezinárodních vozatajských závodech v Kladru-
bech nad Labem, konaných 22.–26. dubna. Tato velká tradiční událost 
se letos konala již po 21. Zúčastnilo se jí přes 100 závodníků, kromě 
domácích také z Německa, Polska, Maďarska. Pavlína a Rudolfo se 
v kategorii jednospřeží průběžně pohybovali na 6. místě po absolvo-
vání poddisciplín drezura a parkur. Po závěrečném maratonu celkově 
skončili na pěkném 8. místě se spokojeností a motivací do dalších 
závodů. Další klání je čeká v polských Bohuslavicích. 
Dvojice Helena Pavelková a kůň Feder Fernando nás reprezentovali 
3. května na Květnových drezurních závodech v Brně v areálu na Panské 
Líše. Tyto závody jsou součástí seriálu závodů Českého drezurního po-
háru 2026, ve kterém jezdci z celé republiky během celé sezóny získávají 
kvalifikační body a na podzim se utkají ve velkém finále. Tato dvojice 
získala v soutěži Drezurní úloha DJ 2. místo a v drezurní úloze DD 3.místo.
Dvojice Eliška Biernatová s koněm Bodie nás reprezentovali 8. května 
na Jarní Rudenské všestrannosti v Rudné pod Pradědem. Ve všestran-
nostní soutěži musí jezdec s koněm prokázat nejenom dovednosti 
v drezuře a parkuru, ale i na terénních překážkách.  Zde získali v soutěži 
Všestrannost ZLP pony celkové krásné 3. místo a v soutěži Styl ZLP 
2. místo. Jsme spolek milovníků koní z Nového Jičína a Bernartic nad 
Odrou. Rádi se pohybujeme v přírodě, také naše děti vychováváme 
v kladném vztahu k přírodě a k pohybu. Vztahy s našimi koňskými 
partnery zakládáme na oboustranném respektu, úctě a pochopení.�
� Jitka Pavelková

Jaromír Bělunek mistrem Evropy
Na evropském šampionátu v armwrestlingu zazářil Jaromír Bělu-
nek, který v Budapešti vybojoval titul mistra Evropy v kategorii Grand 
Master Men do 90 kg na levou ruku. V soutěži si vedl suverénně 
a až do finále potvrzoval své zkušenosti i dlouhodobou výkonnostní 
formu. Finálový duel s italským reprezentantem Gabrielem Pacatim 
měl specifický průběh. Bělunek prošel turnajem bez jediné porážky, 
zatímco jeho soupeř už jeden zápas prohrál, a musel ho tak ve finále 
porazit dvakrát.
Mistrovství Evropy se zúčastnilo více než 1300 závodníků z celé 
Evropy. Výrazného výsledku dosáhl také Petr Vejvoda, který obsadil 
4. místo v kategorii Masters do 80 kilogramů.
Zisk evropského titulu Jaromíra Bělunka je nejen jeho osobním úspě-
chem, ale také významnou reprezentací Nového Jičína a místního 
armwrestlingového klubu na mezinárodní sportovní scéně. �
� Milan Rus

Eliška Biernatová s koněm Bodie. � Foto: Adéla Pirnosová



Novojičínský zpravodaj Uzávěrka příspěvků do příštího čísla bude v pátek 12. června ve 12:00 hodin.

Po letech rubrika Aktuality objektivem čtenářů končí  

Aktuality objektivem čtenářů 

Od příštího, tedy červencového vydání Zpravodaje města Nový Jičín, již nebude sou-
částí rubrika „Aktuality objektivem čtenářů“, do které jste mohli zasílat své fotografie 
k publikaci. Uzavírá se tak jedna dlouhá kapitola, která začala už v únoru roku 2009 pod 
názvem „Poznáváš své město?“ a po více než patnáct let přinášela pohledy na Nový 
Jičín očima vás – jeho obyvatel.
Vaše fotografie zachycovaly každodenní i výjimečné okamžiky, proměny města i jeho 
neopakovatelnou atmosféru v průběhu ročních období. Pro mnohé čtenáře se tato 
rubrika stala oblíbenou součástí zpravodaje a inspirací k tomu, dívat se na své okolí 
trochu jinak.
Důvodem ukončení rubriky je především proměna způsobu, jakým dnes lidé fotogra-
fie sdílejí a sledují. Zatímco dříve byl tištěný zpravodaj jedním z hlavních míst pro 
prezentaci snímků města, dnes tuto roli z velké části převzaly sociální sítě a digitální 
komunikační kanály, které umožňují fotografie sdílet rychleji a ve větším rozsahu.
Nemusíte ale smutnit, o možnost sdílet své snímky nepřijdete. Fotografie nám můžete 
i nadále zasílat na e-mail: foto@novyjicin.cz, do předmětu uveďte Aktuality objektivem 
čtenářů. Vaše snímky budou zveřejňovány na webu Návštěvnického centra a na jeho 
sociálních sítích. Vybrané fotografie mohou být využity také v propagačních materiá-
lech města, na výstavách či v turistických kampaních v Česku i zahraničí. Stanou se 
tak součástí prezentace Nového Jičína široké veřejnosti.
Na tomto místě bychom chtěli s velkou vděčností a uznáním poděkovat panu Pavlu 
Wesselemu, který tuto rubriku před 17 lety založil a po celou dobu se jí s mimořádným 
nasazením věnoval. Díky jeho práci se z ní stal oblíbený a dlouhodobě ceněný prostor 
pro prezentaci města očima jeho obyvatel.
Děkujeme všem, kteří se do této rubriky v průběhu let zapojili. Díky vám vznikla jedi-
nečná mozaika pohledů na Nový Jičín, která bude mít své místo v paměti města ještě 
dlouho. � Radka Nováková, editorka 

■ �Daniel Pavlík ulovil svým objektivem kometu C2025 R3 Panstarrs, která se možná vrátí k Zemi až za 150 tisíc let. Fotografie je pořízená 
z Kojetína

■ �Světelné zdroje umělé i přírodní oslnily při večerní procházce Kostelní ulicí Jitku Haškovou
■ �Pestrou květinovou výzdobu v ulici Štefánikova vyfotografovala Marie Hermanová
■ �Trvalkový pás v Janáčkových sadech zaujal Jaroslavu Zajaczkovou. 
Za zaslané fotografie všem děkujeme.� Václav Nezval
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První soutěžní snímek zveřejněný v únorovém 
vydání Novojičínského zpravodaje v roce 2009. 
� Foto: Radka Nováková


